
NISSAN

 MICRA

PREISLISTE
gültig ab 03. August 2018

LISTE DE PRIX
valable à partir du 3 août 2018 

LISTINO PREZZI
valevole dal 3 agosto 2018  



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN
VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA

IG 71 
71 PS 

(52 kW)

IG 71
71 PS 

(52 kW)

IG 71
71 PS

(52 kW)

IG-T 90 
90 PS 

(66 kW)

IG 71 
71 PS 

(52 kW)

IG-T 90 
90 PS 

(66 kW)

IG-T 90 
90 PS 

(66 kW)

IG-T 90 
90 PS 

(66 kW)

Getriebe
5-Gang Schaltgetriebe Preise in Fr., inkl. 7.7% MwSt. 14 490.– 16 190.– 17 190.– 18 490.– 16 690.– 17 990.– 20 690.– 22 490.–

Sicherheitsausstattung
Airbags:
– Frontairbags Fahrer und Beifahrer, Beifahrerairbag (abschaltbar), Seitenairbags vorne 
– Kopfairbags, vorne und hinten

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

Anti-Blockiersystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung  
(EBD) und NISSAN Bremsassistent ■ ■ ■ ■ ■ ■

AEB (Autonomous Emergency Braking) Notbremsassistent mit Kollisionswarnsystem ■ ■ ■ ■ ■ ■

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) ■ ■ ■ ■ ■ ■

ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, hinten auf den äusseren Plätzen ■ ■ ■ ■ ■ ■

Kopfstützen:
– höhenverstellbar (1. Sitzreihe und äussere Plätze der 2. Sitzreihe)
– dritte Kopfstütze, hinten in der Mitte

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Reifendruck-Kontrollsystem (TPMS) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Sicherheitsgurte:
– Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen
– Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer für Sicherheitsgurte, vorne

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Warnblinkautomatik ■ ■ ■ ■ ■ ■

Warnsignal für nicht angelegte Sicherheitsgurte akustisch und Warnlampe, vorne und hinten ■ ■ ■ ■ ■ ■

Regensensor r2) r2) r3) ■ ■ ■

TSR (Traffic Sign Recognition) Verkehrszeichenerkennung – – r3) r3) r3) ■

AROUND VIEW MONITOR für 360° Rundumsicht5) – – – – r4) r4)

Rückfahrkamera in Farbe – – r1) ■ r6) ■

NISSAN SAFETY SHIELD für 360° Sicherheit:
– Spurhalte-Assistent aktiv mit korrigierendem Bremseingriff
–  Fussgängererkennung für AEB (Autonomous Emergency Braking)  

Notbremsassistent

r2) r2) r3) r3) r3) ■

CHASSIS CONTROL Technologien (CCT):
– Aktive Spurkontrolle
– Aktive Fahrkomfortregelung

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Instrumentierung
Bordcomputer, Anzeige von: 
Kilometerzähler, Schaltempfehlung, Tageskilometerzähler, Uhrzeit,  
Verbrauch, Aussentemperatur, Treibstoffreserve

■ ■ – – – –

5"-TFT-Display, digital, Anzeige von:
Kilometerzähler, Tageskilometerzähler, Uhrzeit, Verbrauch, Aussentemperatur, Treibstoffreserve, 
aktuelle Geschwindigkeit, Wartungseinstellungen,  
Anruferinformationen, Audioinformationen, Reifendruck, Navigationshinweise  
(nur bei Varianten mit NissanConnect Navigationssystem), Anzeige  
Verkehrszeichenerkennung (nur bei Varianten mit TSR Traffic Sign Recognition)

– – ■ ■ ■ ■

Geschwindigkeitsmesser und Drehzahlmesser ■ ■ ■ ■ ■ ■

Treibstoffanzeige ■ ■ ■ ■ ■ ■

• Serienausstattung 
 r  Sonderausstattung 
 –  werkseitig nicht lieferbar

1) bei Wahl der Option „Technik-Paket“
2) bei Wahl der Option „Safety-Paket I“
3) bei Wahl der Option „Safety-Paket II 

4) bei Wahl der Option „Technik-Plus-Paket“ 
5)  4 Kameras (vorne, im Heck und in den 

Aussenspiegeln) erzeugen eine 360° 
Vogelperspektive, welche auf dem Display  

im Cockpit wiedergegeben wird und ermöglichen 
somit sicheres und präzises Einparken 
6) Bei Wahl der Option „Winter-Plus-Paket“



Innenausstattung
Klimaanlage, manuell, inkl. Pollenfilter – ■ ■ ■ – –
Klimaautomatik, inkl. Pollenfilter – – r1) – ■ ■

Sportlenkrad: 
– mit Dekoreinsätzen in Silber
– lederummantelt

■ 
– 
–

■ 
–
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Lenksäule, höhen- und tiefenverstellbar ■ ■ ■ ■ ■ ■

LED-Ambientebeleuchtung in der Mittelkonsole – – – – ■ ■

Rücksitzbank asymmetrisch (60:40) umklappbar ■ ■ ■ ■ ■ ■

Schaltknauf:
– mit Dekoreinsätzen in Silber
– lederummantelt

 
– 
–

 
– 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Fahrer- und Beifahrersitz manuell einstellbar ■ ■ ■ ■ ■ ■

Fahrersitz höhenverstellbar ■ ■ ■ ■ ■ ■

Sitzheizung vorne – – r2) ■ r6) ■

Sitzbezüge:
– Stoff „Casual Black“, schwarz
– Stoff „Modern Black/Grey“, schwarz/grau
– Stoff „Absolute Black/Grey“, schwarz/grau

 
■ 
–
–

 
■ 
–
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
–
■

Lederausstattung „Elegant Black“:
– Ledersitze (Sitzkontaktflächen in Leder)
– Türinnenverkleidung in Teilleder
– Cockpit und Knieschutz mit farblich abgesetzten Teilleder-Akzenten

– – – – – r

Ablage- und Verstaumöglichkeiten

Ablagefächer in den vorderen und hinteren Türen ■ ■ ■ ■ ■ ■

Ablagefach in der Mittelkonsole und Getränkehalter vorne/hinten ■ ■ ■ ■ ■ ■

Aussenausstattung

Aussenspiegel:
– manuell anklappbar, schwarz
– in Wagenfarbe
– elektrisch einstellbar mit integrierten Blinklichtern
– elektrisch anklappbar mit integrierten LED-Blinklichtern
– beheizbar

 
■
–
■
–
–

 
■
–
■
–
–

 
–
■
■

r2)

r2)

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

Bereifung und Räder:
– 15"-Stahlfelgen mit vollflächiger Abdeckung und Bereifung 185/65 R15
– 16"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 195/55 R16
– 17"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 205/45 R17 
–  Reifenreparaturset

■
–
–
■

 
■
–
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■

r5)

■

 
–
–
■
■

Dachspoiler ■ ■ ■ ■ ■ ■

Frontscheibenwischer, zweistufig, mit Intervallschaltung ■ ■ ■ ■ ■ ■

Heckscheibenwischer mit Rückwärtsgangautomatik und Intervallschaltung ■ ■ ■ ■ ■ ■

Scheiben:
– Frontscheibe aus Verbundglas
– Heckscheibe, beheizbar
– Scheiben verdunkelt ab B-Säule

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Fahrzeugbeleuchtung:
– Fahrlichtautomatik und LED-Tagfahrlicht
– Halogen-Hauptscheinwerfer
– Nebelschlussleuchte
– Nebelscheinwerfer vorne
– Fernlicht-Assistent
– Voll-LED-Scheinwerfer und LED-Nebelscheinwerfer

■
■
■

r3)

r3) 
–

■
■
■

r3) 
r3) 
–

■
■
■

r4)  
r4)  
– 

■
■
■
■

r4)  
–

■ 
■
■ 
■

r4)  
–

■ 
■
■ 
■ 
■ 
r

Türaussengriffe:
– schwarz, vorne
– in Wagenfarbe lackiert, vorne
– verdeckte Türgriffe hinten, schwarz

■
–
■

■
–
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

1) bei Wahl der Option „Klima-Paket“
2) bei Wahl der Option „Winter-Paket“ 
3) bei Wahl der Option „Safety-Paket I“

4) bei Wahl der Option „Safety-Paket II“
5)  bei Wahl der Option "Aussendesign- 

Paket Plus"

6)  bei Wahl der Option „Winter-Plus-Paket“ oder 
„Technik-Plus-Paket“• Serienausstattung 

 r  Sonderausstattung 
 –  werkseitig nicht lieferbar



VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA

Technische Ausstattung

Audio:
– Audio-System mit 2 Lautsprechern in den Vordertüren
– 2 Hochtöner in der A-Säule
– USB-Eingang, iPod®-Gateway
– Bluetooth®-Schnittstelle für Smartphone Integration und Audio-Streaming
– 7"-Farbdisplay mit Touchscreen, AUX-Eingang 
– Apple CarPlay® und Android Auto®

 
r1)

–
r1)

r1)

–
–

 
■
–
■
■
–
–

 
■
■
■
■
■
■

 
■
■
■
■
■
■

 
■
■
■
■
■
■

 
–
–
■
■
■
■

BOSE Personal® Premium-Audiosystem:
–  4 BOSE® Lautsprecher: 2 Hochtöner an der A-Säule und 2 Super65™ Breitband-Lautsprecher 

in den vorderen Türen
– 2 BOSE® Ultra-Nearfield™ Lautsprecher integriert in der Fahrer-Kopfstütze
– Digitaler Verstärker
– BOSE Sound Stage Control® für ein optimales Sound-Erlebnis

– – r2) – r3) ■

Berganfahr-Assistent ■ ■ ■ ■ ■ ■

Fensterheber vorne elektrisch, mit Komfortfunktion auf der Fahrerseite ■ ■ ■ ■ ■ ■

Fensterheber hinten elektrisch – – r4) – ■ ■

Geschwindigkeitsbegrenzer ■ ■ ■ ■ ■ ■

Geschwindigkeitsregelanlage – – ■ ■ ■ ■

Innenspiegel automatisch abblendend – – – – ■ ■

NissanConnect Navigationssystem:
–  Navigationssystem mit 7" Farbdisplay und Touchscreen
–  TomTom Services* inkl. Premium-Verkehrsinformationen
– 3 Jahre kostenlose Kartenaktualisierung*
– Bluetooth®-Schnittstelle für Smartphone-Integration und Audio-Streaming
– Integrierte Spracherkennung für Audio und Telefon
– AUX- und USB-Eingang, iPod®-Gateway
– Apple CarPlay® und Android Auto®

– Digitalradio (DAB+)

– – r r ■ ■

Parksensoren hinten – – r2) ■ r5) ■

Stopp-/Start-System (nicht verfügbar mit IG 71 52 kW Motor) – – ■ ■ ■ ■

Zentralverrieglung:
– mit Funkfernbedienung
– mit Funkklappschlüssel
– mit INTELLIGENT KEY mit Start-/Stopp-Knopf (ersetzt Funkklappschlüssel)

■
■
–

■
■
–

■
■
–

■
■
–

■
–
■

■
–
■

Sonderausstattung
Audio-Paket:
– Audio-System mit Bluetooth®-Schnittstelle, USB-Schnittstelle und 2 Lautsprechern

 
490.–

 
■

 
■

 
■

 
■

 
■

Safety-Paket I:
– Regensensor, Fernlicht-Assistent, Nebelscheinwerfer vorne
NISSAN SAFETY SHIELD für 360° Sicherheit:
– Spurhalte-Assistent aktiv mit korrigierendem Bremseingriff
– Fussgängererkennung für AEB (Autonomous Emergency Braking) Notbremsassistent 

620.– 620.– – – – –

Safety-Paket II:
– Regensensor (Serie ab N-WAY)
– Fernlicht-Assistent
– Nebelscheinwerfer vorne (Serie ab N-WAY)
– TSR (Traffic Sign Recognition) Verkehrszeichenerkennung
NISSAN SAFETY SHIELD für 360° Sicherheit:
– Spurhalte-Assistent aktiv mit korrigierendem Bremseingriff
– Fussgängererkennung für AEB (Autonomous Emergency Braking) Notbremsassistent 

– – 690.– 690.– 460.– ■

Winter-Paket:
– Seitenspiegel elektrisch anklappbar mit integrierten LED-Blinklichtern
– Seitenspiegel beheizbar 
– Sitzheizung vorne

– – 380.– ■ – ■

• Serienausstattung 
 r  Sonderausstattung 
 –  werkseitig nicht lieferbar

*   Inklusive 3 Jahre kostenloses Kartenupdate und 5 Jahre TomTom Services. Gültig ab der ersten Verbindung mit 
dem Internet oder Verwendung der Door-to-Door Navigations-App. Das kostenlose Kartenupdate kann bis zu 
viermal pro Jahr via Smartphone oder mit Hilfe des Karten-Update-Tools per USB-Stick auf das NissanConnect 
Navigationssystem gespielt werden. Bitte fragen Sie Ihren NISSAN Partner nach den Details. 

1) bei Wahl der Option „Audio-Paket“
2) bei Wahl der Option „Technik-Paket“
3) bei Wahl der Option „Technik-Plus-Paket“

4) bei Wahl der Option „Klima-Paket“ 
5)  „bei Wahl der Option „Winter-Plus-Paket“ 

oder „Technik-Plus-Paket“



Sonderausstattung
 Winter-Plus-Paket: 
– Seitenspiegel elektrisch anklappbar mit integrierten LED-Blinklichtern
– Seitenspiegel beheizbar
– Sitzheizung vorne 
– Rückfahrkamera in Farbe inkl. Parksensoren hinten

– – – ■ 440.– ■

 Voll-LED-Hauptscheinwerfer: 
– LED-Abblendlicht
– LED-Fernlicht
– LED-Nebelscheinwerfer
– Automatische Leuchtweitenregulierung

– – – – – 700.–

Klima-Paket:
– Klimaautomatik, inkl. Pollenfilter
– Fensterheber hinten elektrisch

– – 500.– – ■ ■

NissanConnect Navigationssystem:
–  Navigationssystem mit 7" Farbdisplay und Touchscreen
–  TomTom Services* inkl. Premium-Verkehrsinformationen
– 3 Jahre kostenlose Kartenaktualisierung*
– Bluetooth®-Schnittstelle für Smartphone Integration und Audio-Streaming
– Integrierte Spracherkennung für Audio und Telefon
– AUX- und USB-Eingang, iPod®-Gateway
– Apple CarPlay® und Android Auto®

– Digitalradio (DAB+)

– – 850.– 850.– ■ ■

Technik-Paket:
– NissanConnect Navigationssytem
– Rückfahrkamera in Farbe
– BOSE Personal® Premium Soundsystem
– Parksensoren hinten

– – 1510.– – – ■

 Technik-Plus-Paket:
– BOSE Personal® Premium Soundsystem 
– Parksensoren hinten
–  Intelligenter AROUND VIEW MONITOR für 360°-Rundumsicht und Totwinkel-Assistent
– Seitenspiegel elektrisch anklappbar mit integrierten LED-Blinklichtern
– Seitenspiegel beheizbar
– Sitzheizung vorne

– – – – 1350.–

■
■  

540.–
■
■
■

Personalisierung1)

Innenraum-Paket Power Blue:
– Sitzpolsterung Stoff „Power Blue“
– Cockpit und Knieschutz mit farblich abgesetzten Akzenten

– – – – 380.– –

Innenraum-Paket Energy Orange:
– Sitzpolsterung Stoff „Energy Orange“
– Sportlenkrad lederummantelt 
– Handbremshebelgriff lederummantelt
– Cockpit und Knieschutz mit farblich abgesetzten Akzenten

– – 430.– – 430.– 430.–

Lederausstattung Elegant Black, schwarz:
– Ledersitze (Sitzkontaktflächen in Leder)
– Sportlenkrad lederummantelt 
– Handbremshebelgriff lederummantelt
– Türinnenverkleidung in Teilleder
– Cockpit und Knieschutz mit Teilleder-Akzenten

– – – – – 900.–

Innenraum-Paket in Leder Inspiration Red, rot: 
– Ledersitze (Sitzkontaktflächen in Leder)
– Türinnenverkleidung in Teilleder
– Cockpit und Knieschutz mit farblich abgesetzten Teilleder-Akzenten

– – – – – 1080.–

Aussendesign-Paket: 
(verfügbar in den Farben Energy Orange, Vibrant Chrome, Enigma Black): 
– Stossfänger Sylingelemente für Front und Heck
– Seitenleisten und Spiegelkappen farblich abgesetzt

– – 380.– – – –

Aussendesign-Paket „Plus“:
(Erhältlich in den Farben: Energy Orange, Power Blue, Enigma Black, Vibrant Chrome)
– Stossfänger Stylingelemente für Front und Heck
– Seitenleisten und Spiegelkappen farblich abgesetzt
– 17”-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 205/45 R17 mit farblichen Akzenten

– – – – 810.– 540.–

Aussendesign- Paket "Ultimate2):
– Teilfolierung auf Motorhaube, Dach und Oberkante der Heckklappe – – – – – 290.–

Aussendesign-Paket "Ultimate Race2):
– Vollfolierung auf Motorhaube und Dach – – – – – 290.–

Lackfarben
Uni-Lackierung (Solid White) 250.– 250.– 250.– 250.– 250.– 250.–
Metallic-Lackierung 650.– 650.– 650.– 650.– 650.– 650.–
Perleffekt-Lackierung (Glaze White, Passion Red) 800.– 800.– 800.– 800.– 800.– 800.–

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen inkl. 7.7% Mehrwertsteuer. Der Inhalt entspricht den 
zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen, Änderungen der beschriebenen Modelle bleiben vorbe-
halten. Ihr NISSAN Vertragshändler wird Sie gerne über etwaige Änderungen informieren.

• Serienausstattung 
 r  Sonderausstattung 
 –  werkseitig nicht lieferbar

*  Inklusive 3 Jahre kostenloses Kartenupdate und 5 Jahre TomTom Services. Gültig ab der ersten Verbindung mit dem Internet oder Verwendung der Door-to-Door Navigation-App. Das kostenlose Kartenupdate kann bis zu  viermal pro Jahr via Smartphone oder mithilfe des Karten-
Update-Tools per USB-Stick auf das NissanConnect Navigationssystem gespielt werden. Bitte fragen Sie Ihren NISSAN Partner nach den Details.

1)  zu den möglichen Farb- und Ausstattungskombinationen fragen Sie bitte Ihren 
NISSAN Partner

2) nur i.V.m. „Aussendesign-Paket "Plus“ und „Innenraum-Paket“ 



Beschreibung Teilenummer Preis in Fr.

Mittelarmlehne, Stoff, erhältlich in Power Blue, Energy Orange oder Grey (Bsp, in Power Blue) KE877–5F0BL 233.–

Mittelarmlehne, Leder, Inspiration Red KE877–5F1BU 275.–

Innenspiegelblende, erhältlich in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red oder Grey (Bsp, in Power Blue) KE961–5F3BL 104.–

Fussmatte, Velours,  erhältlich in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red oder Grey (Bsp, in Grau) KE745-5F001BE 74.–

Kofferraummatte, Velours und Gummi, erhältlich in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red oder Grey (Bsp, in Power Blue) KE840-5F001BL 81.–

Haifischantenne, erhältlich in Solid White, Glaze White, Gunmetal Grey oder Enigma Black (Bsp, in Solid White) KE280–5FABB 249.–

Einstiegsleisten, beleuchtet, batteriebetrieben KE967–5F405 343.–

Unterbodenbeleuchtung KE295–5F013 567.–

Ambientebeleuchtung für den Fussraum KE630–5F014 189.–

Smartphone-Halterung für den Getränkehalter KE930–00300 60.–

Tablet-Halterung mit Saugnapf KS289–TH0BL 66.–

Anhängerkupplung abnehmbar KE500–5FB0A 478.–

Elektrosatz, 7-polig KE505–5F007 131.–

Elektrosatz, 13-polig KE505–5F012 176.–

Basis-Dachgepäckträger, Stahl KE730–5F300 281.–

Ski-/Snowboardträger, verschiebbar, für bis zu 3 Paar Skis KE738–50001 101.–

Dachbox, klein KE734–380BK 372.–

Einparkhilfe, vorne, akustisches Signal KE512–99906 199.–

Einparkhilfe, hinten, akustisches Signal KE511–99903 197.–

Ladekantenschutz KE967–5F020 104.–

Kofferraumpassformschale KE965–5F0S0 151.–

Original NISSAN Zubehör

     

Preise inkl. 7.7% MwSt. zzgl. Montage



Technische Daten IG 71
Benzin  

IG-T 90
Benzin 

Sitzplätze 5

Motor / Kraftübertragung
Motor-Bauart Viertakt-Ottomotor
Hubraum cm3 998 898
Zylinderzahl / Ventile pro Zylinder 3 / 4
Bohrung x Hub mm 71.0 x 84.1 72.2 × 73.1
Max. Leistung PS (kW) bei U/min 71 (52) / 6300 90 (66) / 5500
Max. Drehmoment Nm bei U/min 95 / 3500 140 / 2250
Benzinzufuhr Multipoint-Saugrohr-Einspritzung Multipoint-Einspritzung mit Turoblader
Abgasreinigungssystem 3-Wege-Katalysator
Verdichtung 10.5 : 1 9.5 : 1
Abgasnorm Euro 6c
Getriebe manuelles 5-Gang-Schaltgetriebe
Antrieb Vorderradantrieb

Fahrwerk / Lenkung
Felgengrösse 15 x 6.5J, 16 x 6.0J 15 x 6.0J, 16 x 6.0J, 17 x 6.5J
Reifengrösse 185/65 R15, 195/55 R16 185/65 R15, 195/55 R16, 205/45 R17
Bremsanlage 
 

 
vorne

hinten

Hydraulischer Bremsassistent mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD) und Bremskraftverstärker (ABV)  
Scheibenbremsen  
Trommelbremsen

Lenkung Zahnstangenlenkgetriebe mit elektrischer Servolenkung
Wendekreis m 10.3
Länge mm 3999
Breite ohne / mit Aussenspiegel mm 1743 / 1935
Höhe / bei geöffneter Heckklappe mm 1455 / 1865
Radstand mm 2525
Spurweite vorne / hinten mm 1510 / 1520

Kofferrauminhalt / Gewichte
Kofferrauminhalt nach VDA Messung 
– bis unter die Kofferraumabdeckung

 
l

 
300

– bei aufgestellten Rücksitzlehnen (bis Dachhöhe) l 360
– bei umgelegten Rücksitzlehnen (bis Dachhöhe) l 1004
Zulässiges Gesamtgewicht kg 1470 1510
Leergewicht min./max.* kg 1081 – 1141 1108 – 1196
Zuladung kg 329 – 389 314 – 402
Zul. Anhängelast bei 12% Steigung, gebremst / ungebremst kg 900 / 510 1200 / 525
Zulässige Achslast, vorne / hinten kg 760 / 760 820 / 765

Treibstoffverbrauch / Fahrleistung
Treibstoffart Benzin bleifrei, RON 95 Benzin bleifrei, RON 95
Tankinhalt l 41 41
Treibstoffverbrauch**  
(Messverfahren nach EU-Norm) 

innerorts l/100 km
ausserorts l/100 km

gesamt l/100 km

6.3
4.6
5.3

6.2
4.4
5.2 

CO2-Emissionen** gesamt g/km 121 118
CO2-Emissionen aus der Treibstoffbereitstellung g/km 28 27
Durchschnitt CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz g/km 133
Energieeffizienz-Kategorie A–G F E
Höchstgeschwindigkeit km/h 158 175
Beschleunigung von 0–100 km/h s 16.4 12.1

*  Leergewicht entsprechend Richtlinie 95/48/EG. Im angegebenen Wert sind 90 Prozent Tankfüllung sowie 68 kg für den Fahrer und 7 kg für Gepäck berücksichtigt. Diese Angaben repräsentieren nicht das tatsächliche Gewicht 
der Fahrzeuge, da Sonderausstattungen wie Klimaanlagen etc. nicht enthalten sind.   ** Seit dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen nach dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren für Personenwagen und leich-
te Nutzfahrzeuge (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure, WLTP), einem realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Treibstoffverbrauchs und der CO2-Emissionen, typgenehmigt. Ab dem 1. September 2018 
wird der WLTP den neuen europäischen Fahrzyklus (NEFZ) ersetzen. Wegen der realistischeren Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Treibstoffverbrauchs- und CO2-Emissionswerte in vielen Fällen höher als 
die nach dem NEFZ gemessenen. Aktuell sind noch die NEFZ-Werte verpflichtend zu kommunizieren. Soweit es sich um Neuwagen handelt, die nach WLTP typgenehmigt sind, werden die NEFZ-Werte von den WLTP-Werten 
abgeleitet. Die zusätzliche Angabe der WLTP-Werte kann bis zu deren verpflichtender Verwendung freiwillig erfolgen.



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA

IG 71
71 ch  

(52 kW)

IG 71
71 ch 

 (52 kW)

IG 71
71 ch  

(52 kW)

IG-T 90
90 ch 

(66 kW)

IG 71
71 ch  

(52 kW)

IG-T 90
90 ch 

(66 kW)

IG-T 90
90 ch 

(66 kW)

IG-T 90
90 ch 

(66 kW)

Transmission
Boîte manuelle 5 vitesses Prix en Fr., TVA de 7.7% incl. 14 490.– 16 190.– 17 190.– 18 490.– 16 690.– 17 990.– 20 690.– 22 490.–

Équipement de sécurité
Airbags :
– airbags conducteur et passager (désactivable), airbags latéraux avant
– airbags rideaux, avant et arrière

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

Système anti-blocage de roue (ABS) avec répartiteur électronique de la force de freinage (EBD) 
et assistance de freinage d‘urgence NISSAN ■ ■ ■ ■ ■ ■

Freinage d'urgence AEB (Autonomous Emergency Braking) avec système d'alerte anticollision ■ ■ ■ ■ ■ ■

Contrôle électronique de la stabilité (ESP) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfant sur les deux places arrière latérales ■ ■ ■ ■ ■ ■

Appuis-tête :
– réglables en hauteur (1re rangée et sièges latéraux arrière de la 2e rangée)
– troisième appuis-tête arrière central

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Système de contrôle de la pression des pneumatiques (TPMS) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Ceintures de sécurité :
– ceintures de sécurité à trois points d’ancrage sur tous les sièges
– ceintures de sécurité avant avec prétensionneur et limiteur d’effort

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Feux de détresse à déclenchement automatique ■ ■ ■ ■ ■ ■

Signal sonore et témoin d’avertissement lorsque les ceintures de sécurité avant  
et arrière ne sont pas bouclées ■ ■ ■ ■ ■ ■

Capteur de pluie r2) r2) r3) r3) ■ ■

Reconnaissance de la signalisation TSR (Traffic Sign Recognition) – – r3) ■ r3) ■

AROUND VIEW MONITOR pour une vision à 360°5) – – – – r4) r4)

Caméra de recul en couleur – – r1) ■ r6) ■

NISSAN SAFETY SHIELD pour une sécurité à 360° :
– assistance au maintien de trajectoire active avec intervention corrective des freins 
–  détection piétons pour freinage d'urgence autonome AEB  

(Autonomous Emergency Braking)

r2) r2) r3) r3) r3) ■

Technologies CHASSIS CONTROL (CCT) .
– ACTIVE TRACE CONTROL
– ACTIVE RIDE CONTROL

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Instruments
Ordinateur de bord avec affichage de :
compteur kilométrique et journalier, recommandation de changement de vitesse, heure, consom-
mation, température extérieure, réserve de carburant

■ ■ – – – –

Écran 5" TFT numérique avec affichage de :
Compteur kilométrique et journalier, heure, consommation, température extérieure,  
réserve de carburant, vitesse actuelle, réglages de maintenance, informations sur l'appelant, informations 
audio, pression des pneus, indications de navigation (uniquement sur les versions avec système de navigation 
NissanConnect), reconnaissance de la signalisation (uniquement sur les versions avec système TSR Traffic 
Sign Recognition)

– – ■ ■ ■ ■

Tachymètre et compte-tours ■ ■ ■ ■ ■ ■

Témoin de carburant ■ ■ ■ ■ ■ ■

• équipement de série 
 r  équipement spécial 
 –  non disponible départ usine

1) si vous choisissez l’option « Pack Technology »
2) si vous choisissez l’option « Pack Safety I »
3) si vous choisissez l’option « Pack Safety II »
4) si vous choisissez l’option « Pack Technology Plus »

5)  4 caméras (avant, dans la partie arrière et dans le 
rétroviseur extérieur) offrent un balayage à 360° 
qui s'affiche sur l'écran du tableau de bord et per-
met de se garer avec précision et en toute sécurité 

6) si vous choisissez l’option « Pack Hiver Plus »
 
 



Équipement intérieur
Climatisation à réglage manuel, avec filtre à pollen – ■ ■ ■ – –
Climatisation automatique avec filtre à pollen – – r1) – ■ ■

Volant Sport : 
– avec inserts argent
– gainé de cuir

■ 
– 
–

■ 
–
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Colonne de direction réglable en hauteur et en profondeur ■ ■ ■ ■ ■ ■

Éclairage d’ambiance LED dans la console centrale – – – – ■ ■

Dossier de la banquette arrière asymétrique rabattable (60/40) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Pommeau du levier de vitesses :
– avec inserts argent
– gainé de cuir

 
– 
–

 
– 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Sièges conducteur et passager à réglage manuel ■ ■ ■ ■ ■ ■

Siège conducteur réglable en hauteur ■ ■ ■ ■ ■ ■

Sièges avant chauffants – – r2) ■ r6) ■

Sellerie :
– tissu « Casual Black », noir
– tissu « Modern Black/Grey », noir/gris
– tissu « Absolute Black/Grey », noir/gris

 
■ 
–
–

 
■ 
–
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
–
■

Intérieur cuir « Elegant Black » :
– sièges en cuir (surfaces de contact en cuir)
– garnitures portières partiellement en cuir
– cockpit et protections genoux à finitions contrastées partiellement en cuir

– – – – – r

Rangement
Vide-poches dans les portes avant et arrière ■ ■ ■ ■ ■ ■

Compartiment de rangement console centrale, porte-boissons avant et arrière ■ ■ ■ ■ ■ ■

Équipement extérieur
Rétroviseurs extérieurs :
– rabattables manuellement, noir
– couleur carrosserie
– réglables électriquement, avec clignotant intégré
– rabattables électriquement, avec clignotant intégré LED
– chauffants

 
■
–
■
–
–

 
■
–
■
–
–

 
–
■
■

r2)

r2)

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

Jantes et pneumatiques :
– jantes acier 15" avec enjoliveurs et pneumatiques 185/65 R15
– jantes alliage léger 16" avec pneumatiques 195/55 R16
– jantes alliage léger 17" avec pneumatiques 205/45 R17
– kit de réparation des pneus

■
–
–
■

 
■
–
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■

r5)

■

 
–
–
■
■

Déflecteur de toit ■ ■ ■ ■ ■ ■

Essuie-vitre avant à deux vitesses avec réglage de l'intervalle de balayage ■ ■ ■ ■ ■ ■

Essuie-vitre arrière avec déclenchement automatique en marche arrière et réglage de l’intervalle 
de balayage ■ ■ ■ ■ ■ ■

Vitres :
– pare-brise en verre feuilleté
– lunette arrière chauffante
– vitres teintées à partir du montant B

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Éclairage :
– allumage automatique des phares, feux diurnes à LED
– phares principaux halogènes
– feux antibrouillard arrière
– feux antibrouillard AV
– assistant feux de route 
– phares principaux full LED et feux antibrouillard LED

■
■
■

r3)

r3)  
–

■
■
■

r3) 
r3)  
–

■
■
■

r4)  
r4) 
–

■
■
■
■

r4)  
–

■ 
■
■ 
■

r4) 

– 

■ 
■
■ 
■ 
■ 
r

Poignées extérieures des portières :
– noir, avant
– couleur carrosserie, avant
– poignées des portières arrière intégrées, noir

■
–
■

■
–
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

1) si vous choisissez l’option  « Pack Climatisation »
2) si vous choisissez l’option « Pack Hiver »
3) si vous choisissez l’option « Pack Safety I »

4) si vous choisissez l’option « Pack Safety II »
5)  si vous choisissez l’option « Pack extérieur Plus » 

6)  si vous choisissez l’option « Pack Hiver Plus » 
ou l’option « Pack Technology Plus »• équipement de série 

 r  équipement spécial 
 –  non disponible départ usine



VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA

Équipements technologiques
Audio :
– système audio avec 2 haut-parleurs dans les portières avant
– 2 haut-parleurs d’aigus dans le montant A
– prise USB, passerelle iPod®

– interface Bluetooth® pour intégration Smartphone et streaming audio
– écran tactile couleur 7", prise AUX 
– Apple CarPlay® et Android Auto®

  r1)

–
  r1)

  r1)

–
–

■
–
■
■
–
–

■
■
■
■
■
■

 
■
■
■
■
■
■

■
■
■
■
■
■

–
–
■
■
■
■

Système audio Premium BOSE Personal® :
–  4 haut-parleurs BOSE® : 2 haut-parleurs d’aigus dans le montant A et  

2 enceintes Super65™ large bande dans les portières avant
– 2 haut-parleurs BOSE® Ultra-Nearfield™ intégrés dans l'appui-tête conducteur
– amplificateur numérique
– BOSE Sound Stage Control® pour une expérience sonore optimale

– – r2) – r3) ■

Aide au démarrage en côte ■ ■ ■ ■ ■ ■

Lève-vitres avant électriques avec fonction impulsion côté conducteur ■ ■ ■ ■ ■ ■

Lève-vitres arrière électriques – – r4) – ■ ■

Limiteur de vitesse ■ ■ ■ ■ ■ ■

Régulateur de vitesse – – ■ ■ ■ ■

Rétrovieur intérieur anti-éblouissement automatique – – – – ■ ■

Système de navigation NissanConnect :
– système de navigation avec écran tactile 7"
– services TomTom* avec infos trafic
– 3 ans de mise à jour gratuite*
– interface Bluetooth® pour intégration smartphone et streaming audio
– reconnaissance vocale intégrée pour système audio et téléphone
– prises AUX et USB, passerelle iPod®

– Apple CarPlay® et Android Auto®

– radio numérique (DAB+)

– – r r ■ ■

Capteurs de l'aide au stationnement arrière – – r2) ■ r5) ■

Système start/stop (non disponible avec moteur IG 71 52 kW) – – ■ ■ ■ ■

Verrouillage centralisé des portes :
– avec télécommande 
– avec clé rabattable à télécommande
–  avec INTELLIGENT KEY et bouton start/stop (remplace la clé rabattable à télécommande)

■
■
–

■
■
–

■
■
–

■
■
–

■
–
■

■
–
■

Équipement spécial

Pack Audio :
– Système audio avec interface Bluetooth®, prise USB et 2 haut-parleurs

 
490.–

 
■

 
■

 
■

 
■

 
■

Pack Safety I :
– capteur de pluie, assistant feux de route, feux antibrouillard AV

NISSAN SAFETY SHIELD pour une sécurité à 360° :
– assistance au maintien de trajectoire active avec intervention corrective des freins 
–  détection piétons pour freinage d'urgence autonome AEB  

(Autonomous Emergency Braking)  

620.– 620.– – – – –

Pack Safety II :
– capteur de pluie (de série dès N-WAY)
– assistant feux de route
– feux antibrouillard AV (de série dès N-WAY)
– reconnaissance de la signalisation TSR (Traffic Sign Recognition) 

NISSAN SAFETY SHIELD pour une sécurité à 360° :
– assistance au maintien de trajectoire active avec intervention corrective des freins 
–  détection piétons pour freinage d'urgence autonome AEB  

(Autonomous Emergency Braking) 

– – 690.– 690.– 460.– ■

Pack Hiver :
– rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement avec clignotant intégré LED
– rétroviseurs extérieurs dégivrants 
– sièges avant chauffants

– – 380.– ■ 270.–7) ■

• équipement de série 
 r  équipement spécial 
 –  non disponible départ usine

1) si vous choisissez l’option « Pack Audio »
2) si vous choisissez l’option « Pack Technology »
3) si vous choisissez l’option « Pack Technology Plus »

4) si vous choisissez l’option « Pack Climatisation » 
5)  si vous choisissez l’option « Pack Hiver Plus » 

ou l’option « Pack Technology Plus »

*   Incluant 3 ans de mise à jour gratuite des cartes et 5 ans d’abonnement aux TomTom Services. Valable à compter de la première connexion à Internet ou de la première utilisation de l’application Porte à Porte. L’actualisation des 
cartes peut se faire jusqu’à 4 fois par an par le smartphone ou par la clé USB du pack de mise à jour du système de navigation NissanConnect. Consultez votre agent NISSAN pour en savoir plus. 



Équipement spécial
Pack Hiver Plus :
– rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement avec clignotant intégré LED
– rétroviseurs extérieurs dégrivants
– sièges avant chauffants
– caméra de recul en couleur avec capteurs de l’aide au stationnement arrière

– – – ■ 440.– ■

Phares principaux full LED:  
– feux de croisement LED 
– phares LED
– feux antibrouillard LED
– réglage automatique de la portée des phares

– – – – – 700.–

Pack Climatisation :
– climatisation automatique avec filtre à pollen
– Lève-vitres arrière électriques

– – 500.– – ■ ■

Système de navigation NissanConnect :
– système de navigation avec écran tactile 7"
– services TomTom* avec infos trafic
– 3 ans de mise à jour gratuite*
– interface Bluetooth® pour intégration smartphone et streaming audio
– reconnaissance vocale intégrée pour système audio et téléphone
– prises AUX et USB, passerelle iPod®

– Apple CarPlay® et Android Auto®

– radio numérique (DAB+)

– – 850.– 850.– ■ ■

Pack Technology :
– système de navigation NissanConnect
– caméra de recul en couleur
– système audio Premium BOSE Personal®
– capteurs de l'aide au stationnement arrière

– – 1510.– – – ■

Pack Technology Plus :
– système audio BOSE® Personal® Premium
– capteurs de l’aide au stationnement arrière
– AROUND VIEW MONITOR intelligent pour une vision à 360° et surveillance des angles morts
– rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement avec clignotants intégré LED
– rétroviseurs extérieurs dégrivants
– sièges avant chauffants

– – – – 1350.–

■
■  

540.–
■
■
■

Personnalisation6)

Pack intérieur Power Blue :
– sellerie en tissu POWER BLUE 
– cockpit et protections genoux à finitions contrastées

– – – – 380.– –

Pack intérieur Energy Orange :
– sellerie en tissu ENERGY ORANGE
– volant sport gainé de cuir 
– frein à main gainé de cuir
– cockpit et protections genoux à finitions contrastées

– – 430.– – 430.– 430.–

Intérieur cuir Elegant Black :
– sièges en cuir (surfaces de contact en cuir)
– garnitures portières partiellement en cuir
– volant sport gainé de cuir 
– frein à main gainé de cuir
– cockpit et protections genoux partiellement en cuir

– – – – – 900.–

Pack intérieur cuir Inspiration Red, rouge : 
– sièges en cuir (surfaces de contact en cuir)
– garnitures portières partiellement en cuir
– cockpit et protections genoux à finitions contrastées partiellement en cuir

– – – – – 1080.–

Pack extérieur (disponible en couleurs Energy Orange, Vibrant Chrome, Enigma Black) :  
– finition de pare-chocs avant et arrière
– jupes latérales et coques de rétroviseurs contrastées

– – 380.– – – –

Pack extérieur « Plus » : 
(disponible en couleurs Energy Orange, Power Blue, Enigma Black, Vibrant Chrome) – – – – 810.– 540.–

Pack extérieur « Ultimate »2)

– stickers sur le capot, le toit et l'arête supérieure du hayon – – – – – 290.–

Pack extérieur « Ultimate Race »2)

– film sur tout le capot et le toit – – – – – 290.–

Teintes de carrosserie
Peinture unie (Solid White) 250.– 250.– 250.– 250.– 250.– 250.–
Peinture métallisée 650.– 650.– 650.– 650.– 650.– 650.–
Peinture nacrée (Glaze White, Passion Red) 800.– 800.– 800.– 800.– 800.– 800.–

Toutes les indications de prix en Fr. avec 7.7% de TVA sont des recommandations non contraignantes. Le contenu correspond aux connaissances actuelles au moment de la mise sous presse. Sous réserve de modification des modèles pré-
sentés. Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous informer des changements éventuels.

• équipement de série 
 r  équipement spécial 
 –  non disponible départ usine
* Incluant 3 ans de mise à jour gratuite des cartes et 5 ans d’abonnement aux TomTom Services. Valable à compter de la première connexion à Internet ou de la première utilisation de l’application Porte à Porte. L’actualisation des cartes peut se faire jusqu’à 4 fois 
par an par le smartphone ou par la clé USB du pack de mise à jour du système de navigation NissanConnect. Consultez votre agent NISSAN pour en savoir plus.

1)  pour connaître les différentes combinaisons de teintes et  
d'équipements possibles, consultez votre partenaire NISSAN

2)  uniquement avec Pack extérieur 
«Plus » et Pack intérieur



Description Numéro de pièce Prix en Fr.

Accoudoir central en tissu, disponible en Power Blue, Energy Orange ou Grey (numéro pour Power Blue) KE877–5F0BL 229.–

Accoudoir central en cuir, Inspiration Red KE877–5F1BU 271.–

Coque de rétroviseur intérieure, disponible en Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red ou Grey (numéro pour Power Blue) KE961–5F3BL 102.–

Tapis velours, disponibles en Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red ou Grey (numéro pour Grey) KE745-5F001BE  71.–

Tapis de coffre, en velours ou caoutchouc, disponibles en Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red ou Grey (numéro pour Power Blue) KE840-5F001BL 79.–

Antenne aileron de requin, disponible en Solid White, Glaze White, Gunmetal Grey ou Enigma Black (numéro pour Solid White) KE280–5FABB 246.–

Seuils de portes lumineux, avec pile KE967–5F405 339.–

Lumières d’accueil KE295–5F013 561.–

Éclairage d’ambiance KE630–5F014 187.–

Porte-gobelet/smartphone KE930–00300 59.–

Support pour tablette (ventouse) KS289–TH0BL 66.–

Attelage amovible KE500–5FB0A 473.–

Faisceau 7 broches KE505–5F007 130.–

Faisceau 13 broches KE505–5F012 174.–

Barres de toit en acier KE730–5F300 278.–

Porte-skis/snowboards, coulissant (pour jusqu’à 3 paires de ski) KE738–50001 101.–

Coffre de toit petit KE734–380BK 331.–

Aide au stationnement avant (acoustique) KE512–99906 197.–

Aide au stationnement arrière (acoustique) KE511–99903 194.–

Protection du seuil de chargement KE967–5F020 102.–

Protection de coffre KE965–5F0S0 148.–

Accessoires d’origine NISSAN

 

Prix TVA de 7.7% incluse, hors montage 



Caractéristiques techniques IG 71 
Essence   

IG-T 90
Essence

Nombre de places 5

Moteur/transmission
essence / 4 tempsMoteur / modèle

Cylindrée cm3 998 898
Nombre de cylindres / soupapes par cylindre 3 / 4
Alésage x course mm 71.0 x 84.1 72.2 × 73.1
Puissance max. ch (kW) à tr/min 71 (52) / 6300 90 (66) / 5500
Couple maximal Nm à tr/min 95 / 3500 140 / 2250
Injection Injection à collecteur d'admission Multipoint Injection Multipoint avec turbocompresseur
Purification des gaz d’échappement Pot catalytique 3 voies
Rapport volumétrique 10.5 : 1 9.5 : 1
Norme antipollution Euro 6c
Transmission boîte manuelle 5 vitesses
Entraînement Traction avant

Châssis/direction
Taille des jantes 15 x 6.5J, 16 x 6.0J 15 x 6.0J, 16 x 6.0J, 17 x 6.5J
Taille des pneumatiques 185/65 R15, 195/55 R16 185/65 R15, 195/55 R16, 205/45 R17

Système de freinage 
 avant

arrière

Assistance au freinage hydraulique avec répartiteur électronique de la force de freinage (EBD) et servofrein 
(ABV)

Freins à disques
Freins à tambours

Direction Direction à crémaillère avec direction assistée électrique
Diamètre de braquage m 10.3
Longueur totale mm 3999
Largeur sans / avec rétroviseurs extérieurs mm 1743 / 1935
Hauteur /avec hayon ouvert mm 1455 / 1865
Empattement mm 2525
Voie avant  / arrière mm 1510 / 1520

Volume du coffre/poids
Volume du coffre (mesure VDA)
- sous cache-bagages

 
l

 
300

- avec dossiers AR relevés (jusqu'au toit) l 360
- avec dossiers AR rabattus (jusqu'au toit) l 1004
Poids total admissible kg 1470 1510
Poids à vide min./max.* kg 1081 – 1141 1108 – 1196
Charge maximale kg 329 – 389  314 – 402
Charge tractable admissible pour pente de 12%, freinée / non freinée kg 900 / 510 1200 / 525
Charge admissible sur l’essieu avant / arrière kg 760 / 760 820 / 765

Consommation/performance
Type de carburant Essence sans plomb, RON 95 Essence sans plomb, RON 95
Capacité du réservoir l 41 41
Consommation de carburant                                                                                                      cycle urbain l/100 km 
(procédure de mesure selon la norme européenne)                                                            cycle extra-urbain l/100 km 
                                                                                                                                                     cycle mixte l/100 km

6.3
4.6
5.3

6.2
4.4
5.2

Émissions de CO2** cycle mixte g/km 121 118
Émissions de CO2 générées par la production de carburant g/km 28 27
Émissions de CO2 moyennes pour une voiture particulière en Suisse g/km 133
Catégorie de rendement énergétique A–G F  E
Vitesse max. km/h 158 175
Accélération 0–100 km/h s 16.4 12.1

*   Poids à vide conformément à la directive 95/48/CE. La valeur indiquée tient compte d’un remplissage du réservoir à 90% ainsi que d’un poids de 68 kg pour le conducteur et de 7 kg pour les bagages. Ces indications ne  
représentent pas le poids réel des véhicules car les équipements spéciaux tels que la climatisation, etc. ne sont pas compris.   **La procédure WLTP (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure) visant à harmoniser les 
tests de consommation/émissions des voitures et utilitaires légers du monde entier est en vigueur depuis le 01.09.2017. Au 01.09.2018, elle remplace la procédure européenne NEDC. Les conditions des tests WLTP étant 
encore plus réalistes, les valeurs constatées pour les consommations et émissions de CO2 sont souvent plus élevées que celles du cycle NEDC. Actuellement, la déclaration des données NEDC reste obligatoire. Dans le cas d’un 
véhicule neuf, homologué selon la procédure WLTP, les données NEDC découlent des données WLTP officielles. La déclaration des valeurs WLTP est encore facultative pour le constructeur jusqu’à l’entrée en vigueur de la loi.



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI
VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA

IG 71
71 CV  

(52 kW)

IG 71
71 CV  

(52 kW)

IG 71
71 CV  

(52 kW)

IG-T 90
90 CV 

(66 kW)

IG 71
71 CV  

(52 kW)

IG-T 90
90 CV 

 (66 kW)

IG-T 90
90 CV  

(66 kW)

IG-T 90
90 CV  

(66 kW)

Trasmissione
Manuale a 5 marce Prezzi in Fr., IVA al 7.7% incl. 14 490.– 16 190.– 17 190.– 18 490.– 16 690.– 17 990.– 20 690.– 22 490.–

Equipaggiamento di sicurezza
Airbag:
– airbag conducente e passeggero (disattivabile) e laterali anteriori
– airbag a tendina anteriori e posteriori

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

■ 
■

Sistema anti bloccaggio (ABS) con ripartizione elettronica della forza frenante (EBD) e assistenza 
alla frenata NISSAN ■ ■ ■ ■ ■ ■

Assistenza alla frenata d'emergenza AEB (Autonomous Emergency Braking)  con sistema di avviso di 
collisione ■ ■ ■ ■ ■ ■

Programma elettronico di stabilità (ESP) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Fissaggio ISOFIX per seggiolini, posti posteriori laterali ■ ■ ■ ■ ■ ■

Poggiatesta:
– regolabili in altezza (1a fila e posti laterali 2a fila)
– terzo poggiatesta posteriore centrale

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Sistema di controllo pressione pneumatici (TPMS) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Cinture di sicurezza:
– cinture di sicurezza a tre punti su tutti i posti
– pretensionatore e limitatore di forza per cinture di sicurezza, anteriori

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Segnalazione arresto d'emergenza ■ ■ ■ ■ ■ ■

Spia luminosa e acustica per cinture di sicurezza non allacciate, anteriore e posteriore ■ ■ ■ ■ ■ ■

Sensore pioggia r2) r2) r3) r3) ■ ■

Riconoscimento segnali stradali TSR (Traffic Sign Recognition) – – r3) ■ r3) ■

AROUND VIEW MONITOR per una visuale a 360°5) – – – – r4) r4)

Telecamera di retromarcia a colori – – r1) ■ r6) ■

NISSAN SAFETY SHIELD per una sicurezza a 360°:
– assistenza al mantenimento di corsia attiva con intervento correttivo del freno
–  sistema di rilevamento pedoni per assistenza alla frenata d'emergenza AEB (Autonomous 

Emergency Braking)

r2) r2) r3) r3) r3) ■

Tecnologia di CONTROLLO DELL’ASSETTO:
– controllo attivo della traiettoria
– regolazione attiva del comfort di viaggio

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

 
■ 
■

Strumentazione
Computer di bordo con indicazione di:
contachilometri totale e parziale, spia cambio marcia, ora, consumo,  
temperatura esterna, riserva di carburante

■ ■ – – – –

Display digitale TFT  5" con indicazione di:
contachilometri totale e parziale, ora, consumo, temperatura esterna, riserva di carburante, velocità 
corrente, impostazioni di manutenzione, informazioni sul chiamante, informazioni audio, pressione 
pneumatici, avvisi di navigazione (solo nelle versioni con sistema di navigazione NissanConnect), 
riconoscimento segnali stradali (solo nelle versioni con TSR Traffic Sign Recognition)

– – ■ ■ ■ ■

Tachimetro e contagiri ■ ■ ■ ■ ■ ■

Spia carburante ■ ■ ■ ■ ■ ■

• equipaggiamento di serie 
 r  equipaggiamento speciale 
 –  non fornibile di fabbrica

1) con opzione «Pacchetto Technology»
2) con opzione «Pacchetto Safety I»
3) con opzione «Pacchetto Safety II»
4) con opzione «Pacchetto Technology Plus» 

5)  4 telecamere (davanti, dietro e nei retrovisori 
esterni) generano una prospettiva a volo 
d’uccello a 360° che viene riprodotta sullo 
schermo nell’abitacolo e consentono di  
parcheggiare con sicurezza e precisione 

6) con «Pacchetto Invernale Plus» 
 
 
 



Equipaggiamento interno

Climatizzatore manuale, con filtro antipolline – ■ ■ ■ – –
Climatizzatore automatico con filtro antipolline – – r1) – ■ ■

Volante sportivo: 
– con inserti argento
– rivestito in pelle

■ 
– 
–

■ 
–
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Piantone dello sterzo regolabile in altezza e profondità ■ ■ ■ ■ ■ ■

Illuminazione ambientale LED nella console centrale – – – – ■ ■

Schienale divano posteriore ribaltabile separatamente (60:40) ■ ■ ■ ■ ■ ■

Pomello della leva del cambio:
– con inserti argento
– rivestito in pelle

 
– 
–

 
– 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
–

 
■ 
■

Sedili conducente e passeggero regolabili manualmente ■ ■ ■ ■ ■ ■

Sedile conducente regolabile in altezza ■ ■ ■ ■ ■ ■

Riscaldamento sedili anteriori – – r2) ■ r6) ■

Rivestimenti sedili:
– in tessuto «Casual Black», nero
– in tessuto «Modern Black/Grey» nero/grigio
– in tessuto «Absolute Black/Grey» nero/grigio

 
■ 
–
–

 
■ 
–
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
■
–

 
– 
–
■

Interno in pelle «Elegant Black»:
– sedili in pelle (superfici di contatto in pelle)
– rivestimenti delle porte parzialmente in pelle
– cockpit e paraginocchi con inserti parzialmente in pelle di colore in contrasto 

– – – – – r

Ripiani e vani

Vani nelle porte anteriori e posteriori ■ ■ ■ ■ ■ ■

Vani portaoggetti nella console centrale, portabibite anteriori e posteriori ■ ■ ■ ■ ■ ■

Equipaggiamento esterno

Retrovisori esterni:
– ripiegabili manualmente, neri
– nel colore della carrozzeria
– regolabili elettricamente con indicatore di direzione integrato
– ripiegabili elettricamente con indicatore di direzione integrato LED
– riscaldabili

 
■
–
■
–
–

 
■
–
■
–
–

 
–
■
■

r2)

r2)

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

 
–
■
■
■
■

Pneumatici e ruote:
– cerchi in acciaio 15" con copriruota completo e pneumatici 185/65 R15
– cerchi in lega leggera 16" con pneumatici 195/55 R16
– cerchi in lega leggera 17" con pneumatici 205/45 R17
– kit riparazione pneumatici

■
–
–
■

 
■
–
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■
–
■

 
–
■

r5)

■

 
–
–
■
■

Spoiler tetto ■ ■ ■ ■ ■ ■

Tergicristalli, due velocità, con funzione intermittenza ■ ■ ■ ■ ■ ■

Tergilunotto con intermittenza e attivazione automatica in retromarcia ■ ■ ■ ■ ■ ■

Vetri:
– parabrezza in vetro stratificato
– lunotto riscaldabile
– vetri oscurati dal montante B

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■
–

■ 
■ 
■

■ 
■ 
■

Illuminazione del veicolo:
– accensione automatica dei fari, luci di marcia diurna LED
– fari principali anteriori alogeni
– luce posteriore antinebbia
– fari fendinebbia anteriore
– assistenza abbaglianti 
– fari principali full LED e fari fendinebbia LED

■
■
■

r3)

r3)  
–

■
■
■

r3) 
r3)  
–

■
■
■

r4)  
r4)

–

■
■
■
■

r4)  
–

■ 
■
■ 
■

r4)

– 

■ 
■
■ 
■ 
■
r

Maniglie esterne delle porte:
– nere, anteriori
– nel colore della carrozzeria, anteriori
– maniglie esterne nascoste sulle porte posteriori

■
–
■

■
–
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

–
■
■

1) con opzione «Pacchetto Climatizzazione»
2) con opzione «Pacchetto Invernale»
3) con opzione «Pacchetto Safety I»

4) con opzione «Pacchetto Safety II»
5)  con opzione «Pacchetto esterno Plus»

6)   con opzione «Pacchetto Invernale Plus» o 
opzione «Pacchetto Technology Plus»• equipaggiamento di serie 

 r  equipaggiamento speciale 
 –  non fornibile di fabbrica



VISIA VISIA PLUS ACENTA N-WAY N-CONNECTA TEKNA
Dotazione tecnica
Audio:
– sistema audio con 2 altoparlanti nelle porte anteriori 
– 2 tweeter nel montante A
– presa USB, Gateway iPod®

– interfaccia Bluetooth®  per integrazione smartphone e streaming audio
– schermo tattile a colori da 7", presa AUX
– Apple CarPlay® e Android Auto®

r1)

–
r1)

r1)

–
–

■
–
■
■
– 
–

■
■
■
■
■ 
■

■
■
■
■
■ 
■

■
■
■
■
■ 
■

–
–
■
■
■
■

Sistema audio pregiato BOSE Personal®:
–  4 altoparlanti BOSE®: 2 tweeter nel montante A e 2 altoparlanti a banda larga Super65™  nelle porte 

anteriori
– 2 altoparlanti BOSE® Ultra-Nearfield™ nel poggiatesta lato conducente
– amplificatore digitale
– BOSE Sound Stage Control® per un'esperienza sonora perfetta

– – r2) – r3) ■

Assistenza alla partenza in salita ■ ■ ■ ■ ■ ■

Alzacristalli anteriori elettrici, con funzione a impulso lato conducente ■ ■ ■ ■ ■ ■

Alzacristalli elettrici posteriori – – r4) – ■ ■

Limitatore di velocità ■ ■ ■ ■ ■ ■

Regolatore di velocità – – ■ ■ ■ ■

Retrovisore interno anabbagliante automatico – – – – ■ ■

Sistema di navigazione NissanConnect:
– sistema di navigazione con display a colori da 7" e touchscreen
–  servizi TomTom* con informazioni sul traffico Premium
– 3 anni di aggiornamento mappe gratuiti* 
– interfaccia Bluetooth® per integrazione smartphone e streaming audio
– riconoscimento integrato per sistema audio e telefono
– prese AUX e USB, gateway iPod®

– Apple CarPlay® e Android Auto® 
– radio digitale (DAB+)

– – r r ■ ■

Sensori di parcheggio posteriori – – r2) ■ r5) ■

Sistema start/stop (non disponibile con motore IG 71 52 kW) – – ■ ■ ■ ■

Chiusura centralizzata:
– con telecomando
– con chiave a scomparsa con telecomando  
– con INTELLIGENT KEY e pulsante start/stop (sostituisce chiave con telecomando)

■
■
–

■
■
–

■
■
–

■ 
■ 
–

■
–
■

■
–
■

Equipaggiamento speciale
Pacchetto Audio:
– sistema audio con interfaccia Bluetooth®, presa USB e 2 altoparlanti

 
490.–

 
■

 
■

 
■

 
■

 
■

Pacchetto Safety I:
– sensore pioggia, assistenza abbaglianti, fari fendinebbia anteriori

NISSAN SAFETY SHIELD per una sicurezza a 360°:
– assistenza al mantenimento di corsia attiva con intervento correttivo del freno
–  sistema di rilevamento pedoni per assistenza alla frenata d'emergenza AEB (Autonomous Emergen-

cy Braking) 

620.– 620.– – – – –

Pacchetto Safety II:
– sensore pioggia (di serie da N-WAY)
– assistenza abbaglianti
– fari fendinebbia anteriori (di serie da N-WAY)
– riconoscimento segnali stradali TSR (Traffic Sign Recognition) 

NISSAN SAFETY SHIELD per una sicurezza a 360°:
– assistenza al mantenimento di corsia attiva con intervento correttivo del freno
–  sistema di rilevamento pedoni per assistenza alla frenata d'emergenza AEB (Autonomous Emergen-

cy Braking)

– – 690.– 690.– 460.– ■

Pacchetto Invernale:
– retrovisori esterni ripiegabili elettricamente, con indicatore di direzione LED integrato
– retrovisori esterni riscaldabili 
– sedili anteriori riscaldabili

– – 380.– ■ 270.–7) ■

• equipaggiamento di serie 
 r  equipaggiamento speciale 
 –  non fornibile di fabbrica

1) con opzione «Pacchetto Audio»
2) con opzione «Pacchetto Technology»
3) con opzione «Pacchetto Technology Plus»

4) con opzione «Pacchetto Climatizzazione»
5)   con opzione «Pacchetto Invernale Plus» 

o opzione «Pacchetto Technology Plus»

*    Inclusi 3 anni di aggiornamenti gratuiti delle mappe e 5 anni di servizi TomTom. Valevole dal primo collegamento con internet o utilizzo dell’app di navigazione Door-to-Door. L’aggiornamento gratuito delle mappe sul sistema di 
navigazione NissanConnect può essere effettuato fino a 4 volte all’anno tramite smartphone oppure mediante pennetta USB avvalendosi del tool di aggiornamento mappe. Rivolgetevi al vostro agente NISSAN per conoscere i 
dettagli. effettuato fino a 4 volte all’anno tramite smartphone oppure mediante pennetta USB avvalendosi del tool di aggiornamento mappe. Rivolgetevi al vostro agente NISSAN per conoscere i dettagli.



Equipaggiamento speciale
Pacchetto Invernale Plus:
– retrovisori esterni ripiegabili elettricamente con indicatori di direzione LED integrati
– retrovisori esterni riscaldabili elettricamente
– sedili anteriori riscaldabili
– videocamera di retromarcia a colori e sensori di parcheggio posteriori

– – – ■ 440.– ■

Fari principali full LED:
– luce anabbagliante LED
– fari abbaglianti LED 
– con regolazione automatica della portata fari

– – – – – 700.–

Pacchetto Climatizzazione:
– climatizzatore automatico con filtro antipolline
– alzacristalli elettrici posteriori

– – 500.– – ■ ■

Sistema di navigazione NissanConnect
–  sistema di navigazione con display a colori da 7" e touchscreen
– servizi TomTom* con informazioni sul traffico Premium
– 3 anni di aggiornamento mappe gratuiti*
– interfaccia Bluetooth® per integrazione smartphone e streaming audio
– riconoscimento integrato per sistema audio e telefono
– prese AUX e USB, gateway iPod®

– Apple CarPlay® e Android Auto®

– radio digitale (DAB+)

– – 850.– 850.– ■ ■

Pacchetto Technology:
– sistema di navigazione NissanConnect
– telecamera di retromarcia a colori
– sistema audio pregiato BOSE Personal®
– sensori di parcheggio posteriori

– – 1510.– – – ■

Pacchetto Technology Plus:
– sistema audio BOSE® Personal® Premium
– sensori di parcheggio posteriori
– AROUND VIEW MONITOR intelligente per una visuale a 360° e avvisatore angolo morto 
– retrovisori esterni ripiegabili elettricamente con indicatori di direzione LED integrati
– retrovisori esterni riscaldabili 
– sedili anteriori riscaldabili

– – – – 1350.–

■
■  

540.–
■
■
■

Personalizzazione1)

Pacchetto interno Power Blue:
– imbottitura dei sedili in tessuto «Power Blue»
– cockpit e paraginocchi con inserti di colore in contrasto

– – – – 380.– –

Pacchetto interno Energy Orange:
– imbottitura dei sedili in tessuto «Energy Orange»
– volante sportivo rivestito in pelle 
– freno a mano rivestito in pelle
– cockpit e paraginocchi con inserti di colore in contrasto

– – 430.– – 430.– 430.–

Interno in pelle Elegant Black, nero:
– sedili in pelle (superfici di contatto in pelle)
– rivestimenti delle porte parzialmente in pelle
– volante sportivo rivestito in pelle 
– freno a mano rivestito in pelle
– cockpit e paraginocchi con inserti parzialmente in pelle

– – – – – 900.–

Pacchetto interno in pelle Inspiration Red, rosso:
– sedili in pelle (superfici di contatto in pelle)
– rivestimenti delle porte parzialmente in pelle
– cockpit e paraginocchi con inserti parzialmente in pelle di colore in contrasto

– – – – – 1080.–

Pacchetto design esterno (disponibile in Energy Orange, Vibrant Chrome, Enigma Black): 
– modanature per paraurti anteriore e posteriore
– minigonne laterali e alloggiamenti dei retrovisori con colore in contrasto

– – 380.– – – –

Pacchetto design esterno «Plus»:
(disponibile in Energy Orange, Power Blue, Enigma Black, Vibrant Chrome) – – – – 810.– 540.–

Pacchetto design esterno «Ultimate»2):
– pellicola parziale per cofano motore, tetto e bordo superiore portellone – – – – – 290.–

Pacchetto design esterno «Ultimate Race»2):
– pellicola per cofano motore e tetto a superficie intera – – – – – 290.–

Colori della carrozzeria
Vernice monostrato (Solid White) 250.– 250.– 250.– 250.– 250.– 250.–
Vernice metallizzata 650.– 650.– 650.– 650.– 650.– 650.–
Vernice cangiante (Glaze White, Passion Red) 800.– 800.– 800.– 800.– 800.– 800.–

Tutti i prezzi in Fr. con IVA 7.7% incl. sono prezzi consigliati. Le informazioni contenute nella presente pubblicazione sono aggiornate al momento della stampa. Ci si riserva il diritto di eventuali modifiche ai modelli descritti.  
Il vostro agente NISSAN vi fornirà volentieri le informazioni sulle eventuali modifiche.

• equipaggiamento di serie 
 r  equipaggiamento speciale 
 –  non fornibile di fabbrica

1) per le possibili combinazioni di colori ed  
equipaggiamento rivolgetevi p.f. al vostro  
agente NISSAN

2)  solo con Pacchetto design esterno «Plus»  
e Pacchetto interno

* Inclusi 3 anni di aggiornamenti gratuiti delle mappe e 5 anni di servizi TomTom. Valevole dal primo collegamento con internet o utilizzo dell’app di navigazione Door-to-Door. L’aggiornamento gratuito delle mappe sul sistema di navigazione NissanConnect può essere 
effettuato fino a 4 volte all’anno tramite smartphone oppure mediante pennetta USB avvalendosi del tool di aggiornamento mappe. Rivolgetevi al vostro agente NISSAN per conoscere i dettagli.



Descrizione Codice di prodotto Prezzi in Fr.

Bracciolo centrale in tessuto, disponibile in Power Blue, Energy Orange o Grey (codice per Power Blue) KE877–5F0BL 229.–

Bracciolo centrale in pelle, Inspiration Red KE877–5F1BU 271.–

Rivestimento specchietto interno, disponibile in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red o Grey (codice per Power Blue) KE961–5F3BL 102.–

Tappetini in velluto, disponibili in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red o Grey (codice per Grey) KE745-5F001BE 71.–

Rivestimento bagagliai, tessuto e gomma, disponibile in Power Blue, Energy Orange, Inspiration Red o Grey (codice per Power Blue) KE840-5F001BL 79.–

Antenna a pinna di squalo, disponibile in Solid White, Glaze White, Gunmetal Grey o Enigma Black (codice per Solid White) KE280–5FABB 246.–

Battitacco illuminato a batteria KE967–5F405 339.–

Luci di cortesia esterne KE295–5F013 561.–

Illuminazione interna KE630–5F014 187.–

Contenitore per smartphone KE930–00300 59.–

Per tablet (con ventosa) KS289–TH0BL 66.–

Gancio di traino rimovibile KE500–5FB0A 473.–

Kit elettrico 7 poli KE505–5F007 130.–

Kit elettrico 13 poli KE505–5F012 174.–

Barre tetto in acciaio KE730–5F300 278.–

Portasci/snowboard, scorrevole, per 3 paia di sci KE738–50001 101.–

Box portabagagli, Small KE734–380BK 331.–

Assistenza al parcheggio anteriore (acustica) KE512–99906 197.–

Assistenza al parcheggio posteriore (acustica) KE511–99903 194.–

Protezione soglia di carico KE967–5F020 102.–

Rivestimento bagagliaio KE965–5F0S0 148.–

 Accessori originali NISSAN

 

Prezzi inclusa IVA al 7.7%, montaggio escluso



Dati tecnici IG 71
Benzina  

IG-T 90
Benzina 

Posti 5

Motore/trasmissione di forza
Motore/tipologia 4 tempi
Cilindrata cm3 998 898
Numero cilindri/valvole per cilindro 3 / 4
Alesaggio x corsa mm 71.0 x 84.1 72.2 × 73.1
Potenza massima CV (kW) a giri/min 71 (52) / 6300 90 (66) / 5500
Coppia massima Nm a giri/min 95 / 3500 140 / 2250
Alimentazione benzina iniezione Multipoint iniezione Multipoint con turbocompressore
Sistema di depurazione gas di scarico Catalizzatore a 3 vie
Rapporto di compressione 10.5 : 1 9.5 : 1
Norma gas di scarico Euro 6c
Trasmissione cambio manuale a 5 marce
Trazione trazione anteriore

Telaio/sterzo
Dimensioni cerchi 15 x 6.5J, 16 x 6.0J 15 x 6.0J, 16 x 6.0J, 17 x 6.5J
Dimensioni pneumatici 185/65 R15, 195/55 R16 185/65 R15, 195/55 R16, 205/45 R17
Impianto frenante 
 anteriore

posteriore

Assistenza alla frenata idraulica con ripartizione elettronica della forza frenante (EBD) e servofreno (ABV)
Freni a disco

Freni a tamburo
Sterzo Sterzo a pignone e cremagliera con servosterzo elettrico
Diametro di sterzata m 10.3
Lunghezza totale mm 3999
Larghezza senza / con retrovisori esterni mm 1743 / 1935
Altezza totale / con portellone aperto mm 1455 / 1865
Passo mm 2525
Carreggiata anteriore / posteriore mm 1510 / 1520

Volume bagagliaio/pesi
Volume bagagliaio secondo misurazione VDA
– fino a cappelliera

 
l

 
300

– con divano posteriore alzato (fino all'altezza del tetto) l 360
– con divano posteriore ribaltato (fino all'altezza del tetto) l 1004
Peso totale ammesso kg 1470 1510
Peso a vuoto, min/max* kg 1081 – 1141 1108 – 1196
Carico kg 329 – 389 314 – 402
Carico rimorchiato ammesso con pendenza del 12%, frenato / non frenato                                                             kg 900 / 510 1200 / 525
Carico ammesso, asse anteriore / posteriore kg 760 / 760 820 / 765

Consumo di carburante/prestazioni
Tipo di carburante benzina senza piombo, RON 95 benzina senza piombo, RON 95
Capacità serbatoio l 41 41
Consumo di carburante**                                                                                                             ciclo urbano l/100 km 
(misurazione secondo norma UE)                                                                                        ciclo extraurbano l/100 km 
                                                                                                                                                        ciclo misto l/100 km

6.3
4.6
5.3

6.2
4.4
5.2

Emissioni di CO2** ciclo misto g/km 121 118
Emissioni CO2 derivanti dalla messa a disposizione di carburanti g/km 28 27
Valore medio delle emissioni di CO2 delle autovetture in Svizzera g/km 133
Categoria d’efficienza energetica A–G F  E
Velocità massima km/h 158 175
Accelerazione da 0 a 100 km/h s 16.4 12.1

*   Peso a vuoto conforme alla direttiva 95/48/CE. Nel valore indicato sono inclusi il 90% di carburante, nonché 68 kg per il conducente e 7 kg per i bagagli. I dati non rappresentano il peso effettivo dei veicoli, poiché non sono inclusi equipag-
giamenti speciali come climatizzatori, ecc.   ** Dal 1o settembre 2017 per determinate auto nuove l’approvazione del tipo viene effettuata in base alla procedura di prova per i veicoli leggeri armonizzata a livello mondiale (Worldwide 
Harmonized Light Vehicles Test Procedure, WLTP), un procedimento più realistico per misurare il consumo di carburante e le emissioni di CO2. Dal 1o settembre 2018 la procedura WLTP sostituirà il nuovo ciclo di guida europeo NEDC. 
Considerate le condizioni di prova più realistiche, in molti casi i valori di consumo di carburante e delle emissioni di CO2 misurate secondo WLTP sono più elevati rispetto ai valori misurati con NEDC. Attualmente vige ancora l’obbligo di comu-
nicare i valori NEDC. Per le automobili nuove che hanno ottenuto l’approvazione del tipo secondo WLTP, i valori NEDC vengono derivati dai valori WLTP. L’indicazione aggiuntiva dei valori WLTP può avvenire a titolo volontario finché il suo uti-
lizzo diventerà obbligatorio.



Modelle 
Modèles 
Modelli

VISIA VISIA PLUS ACENTA N-CONNECTA TEKNA

Casual Black (G)
schwarz

noir 
nero

Casual Black (G)
schwarz

noir 
nero

Modern Black/Grey 
(K)

schwarz/grau
noir/gris 

nero/grigio

Modern Black/Grey 
(K)

schwarz/grau
noir/gris 

nero/grigio

Absolute Black/Grey  
(K)

schwarz/grau
noir/gris 

nero/grigio

D16 Ivory (S)1) l l l l l

ZY2 White (S) t t t t t

QNC Glaze White (P) t t t t t

GNE Enigma Black (M) t t t t t

KPN Gunmetal Grey (M) t t t t t

ZBD Platinum Silver (M) t t t t t

EBF Energy Orange (M) t t t t t

RQG Power Blue (M) t t t t t

JAL Pulse Green (M) t t t t t

NBD Passion Red (P) t t t t t

Farben und Polsterkombinationen       Teintes et selleries       Colori e rivestimenti

(S) Standard
(M) Metalliclackierung
(P) Perleffektlackierung 
 l Ohne Aufpreis 
 t Sonderausstattung

(S) Standard
(M) Métallisé
(P) Nacré (Pearl) 
 l sans supplément de prix 
 t équipement spécial 

(S) Standard
(M) Vernice metallizzata
(P) Vernice perlata 
 l senza sovrapprezzo 
 t equipaggiamento speciale

1) von der Personalisierung ausgeschlossen 1) non compatible avec personnalisation 1) non compatibile con personalizzazione



1.455

2.525

3.999 1.734  / 1.935 *

* ohne / mit Außenspiegel

Abmessungen Dimensions Dimensioni
Alle Angaben in mm Données en mm Tutti i dati in mm

1455

2525

1734 / 1935 *3999

*ohne/mit Aussenspiegel

*sans/avec rétroviseurs extérieurs

*senza/con retrovisori esterni



NISSAN 5★ ANSCHLUSSGARANTIE

Mit einer NISSAN★ Anschlussgarantie fahren Sie nach Ablauf 
der 3-jährigen Neuwagengarantie entspannt weiter und sind 
vor unerwarteten Reparaturkosten im Rahmen der Garantiebe-
dingungen umfangreich geschützt. 
• Speziell für NISSAN Fahrzeuge
• Umfangreicher Reparaturkostenschutz
• Übertragbar, wenn Sie Ihren NISSAN verkaufen
• Höherer Wiederverkaufswert
• Europaweit gültig
• Einfache Abwicklung
• Zuverlässiger Service 

NISSAN 5★ Anschlussgarantie

Modell Typ Laufzeit (Monate/max. Kilometerleistung)

48/100 000 60/100 000 72/150 000

MICRA K14
Fr. 259.– Fr. 399.– Fr. 769.–

48/150 000 60/150 000 84/150 000
Fr. 319.– Fr. 489.– Fr. 1069.–

Preise inkl. 7.7% Mehrwersteuer, Änderungen vorbehalten

NISSAN SERVICE+ WARTUNGSVERTRAG 
Der NISSAN SERVICE+ Wartungsvertrag stellt sicher, dass 
Ihr NISSAN Fahrzeug den Service erhält*, der ihm gebührt - 
und das zu kalkulierbaren Kosten. Und gleichzeitig erzielt ein 
Scheckheft gepflegtes Fahrzeug in der Regel einen höheren 
Wiederverkaufswert.
• Praktisch und flexibel
• NISSAN Originalteile
• Qualifizierte NISSAN Techniker
• Höherer Wiederverkaufswert
• Schutz vor Preissteigerungen
• Anerkannt bei allen teilnehmenden NISSAN Partnern
• Kalkulierbare Kosten

NISSAN Service+ Wartungsvertrag

Modell Typ Motor Laufzeit (Monate/max. Kilometerleistung)

36/60 000  
(Benziner)

36/90 000  
(Diesel)

48/80 000 
(Benziner)

48/120 000  
(Diesel)

60/100 000  
(Benziner)

60/150 000  
(Diesel)

MICRA K14 alle Fr. 889.– Fr. 1269.– Fr. 1569.– 

Preise inkl. 7.7% Mehrwersteuer, Änderungen vorbehalten
*gemäss den allgemeinen Vertragsbedingungen des NISSAN Service+ Wartungsvertrags 

 

EXTENSION DE GARANTIE NISSAN 5★ 

L'extension de garantie NISSAN★ vous permet de continuer à 
utiliser votre véhicule en toute quiétude au-delà de la garantie 
d'usine. Vous êtes ainsi à l'abri de tout coût de réparation 
pouvant être couvert par la garantie.     
• Spécifiquement dédiée aux véhicules NISSAN
• Prise en charge d’un large éventail de réparations   
• Cession en cas de revente de votre NISSAN
• Valorisation de votre capital auto 
• Validité dans toute l’Europe
• Aucune avance de frais
• Fiabilité absolue du service 

Extension de garantie NISSAN 5★

Modèle Type Durée (mois/kilométrage maxi)

48/100 000 60/100 000 72/150 000

MICRA K14
Fr. 259.– Fr. 399.– Fr. 769.–

48/150 000 60/150 000 84/150 000
Fr. 319.– Fr. 489.– Fr. 1069.–

Prix avec 7.7% TVA, sous toute réserve de modifications

CONTRAT D’ENTRETIEN NISSAN SERVICE+
Le contrat d'entretien NISSAN SERVICE+ couvre tous les 
services de votre véhicule*, et ce à des coûts fixes. De même, 
un carnet d'entretien soigné vous assure en règle générale une 
valeur de revente plus élevée.

• Pratique et adaptable
• Pièces NISSAN
• Experts NISSAN
• Capital automobile valorisé
• Prix garantis
• Valable chez tous les agents NISSAN participants
• Coûts d’entretien planifiables

Contrat d'entretien NISSAN Service+

Modèle Type Moteur Durée (mois/kilométrage maxi)

36/60 000  
(essence)

36/90 000  
(diesel)

48/80 000 
(essence)

48/120 000  
(diesel)

60/100 000  
(essence)

60/150 000  
(diesel)

MICRA K14 tous Fr. 889.– Fr. 1269.– Fr. 1569.– 

Prix avec 7.7% TVA, sous toute réserve de modifications
*selon les conditions du contrat d'entretien NISSAN Service+ 

ESTENSIONE DELLA GARANZIA NISSAN 5★

Con l'estensione di garanzia NISSAN 5★ potete continuare 
a guidare in tutta tranquillità la vostra automobile anche dopo 
la scadenza della garanzia di fabbrica. L'estensione vi offre 
protezione da costi di riparazione elevati e imprevisti, secondo 
le condizioni della garanzia. 
• Dedicata ai veicoli NISSAN
• Copertura completa per i costi di riparazione
• Trasmissibile, se vendete la vostra NISSAN
• Valore di rivendita più elevato
• Valida in tutta Europa
• Pratiche veloci
• Servizio affidabile

Estensione della garanzia NISSAN 5★

Modello Tipo Durata (mesi/chilometraggio max)

48/100 000 60/100 000 72/150 000

MICRA K14
Fr. 259.– Fr. 399.– Fr. 769.–

48/150 000 60/150 000 84/150 000
Fr. 319.– Fr. 489.– Fr. 1069.–

Prezzi IVA 7.7% incl., con riserva di modifiche 

CONTRATTO DI MANUTENZIONE NISSAN SERVICE+  
Il contratto di manutenzione NISSAN SERVICE+ vi assicura 
che il vostro veicolo NISSAN riceverà la manutenzione pro-
grammata che gli spetta*, e con costi precalcolati. In aggiunta, 
un veicolo che riceve una manutenzione regolare ha in genere 
un prezzo di rivendita superiore.
• Pratico e flessibile
• Ricambi originali NISSAN
• Tecnici NISSAN qualificati
• Valore di rivendita più elevato
• Tutela dagli aumenti di prezzo
• Riconosciuto da tutti gli agenti NISSAN aderenti al programma
• Costi preventivabili

Contratto di manutenzione NISSAN Service+

Modello Tipo Motore Durata (mesi/chilometraggio max)

36/60 000  
(benzina)

36/90 000  
(diesel)

48/80 000 
(benzina)

48/120 000  
(diesel)

60/100 000  
(benzina)

60/150 000  
(diesel)

MICRA K14 tutti Fr. 889– Fr. 1269.– Fr. 1569.– 

Prezzi IVA 7.7% incl., con riserva di modifiche 
*conformemente alle condizioni generali del contratto di manutenzione NISSAN Service+ 



NISSAN 
GARANTIELEISTUNGEN
NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*
3 Jahre Lackgarantie*
12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*
*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN FINANCE
Informationen zu NISSAN Finance sowie Auskünfte über 
die vorteil haften Konditionen erhalten Sie bei Ihrem 
NISSAN Händler oder direkt unter der Telefonnummer 
0844 825 425 (Ortstarif).

PRESTATIONS DE 
GARANTIE NISSAN
Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les presta-
tions de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu’à 100 000 km)*
Garantie de 3 ans sur la peinture*
Garantie anticorrosion de 12 ans*
*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

NISSAN FINANCE
Vous obtiendrez des informations  con cernant NISSAN 
Finance ainsi que des renseignements relatifs à nos 
 conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN  
ou directement en composant le  numéro de téléphone 
0844 825 425 (tarif local).

PRESTAZIONI DI 
GARANZIA NISSAN
Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti  
prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*
Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*
Garanzia anticorrosione di 12 anni*
*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

NISSAN FINANCE
Informazioni su NISSAN Finance come pure ragguagli 
sulle favorevoli condizioni di finanziamento possono essere 
richieste al vostro agente NISSAN o direttamente al  
numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).
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NISSAN MICRA Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. 
NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise  
sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu  
ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige 
Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations  
non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de 
modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. 
Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles  
modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND  
si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qual siasi 
momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà 
volentieri di eventuali modifiche. Questo listino prezzi sostituisce tutti 
i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND
NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch


